

高青县常家镇说约李村：疏浚沟渠 引黄保春灌

记者 张晓宁
通讯员 孙茜茜

“以前我这七八亩地要浇两天，现在两个小时就浇完了。”“沟渠疏通了，现在黄河水自己就流到地上了。”近日，在高青县常家镇说约李村，农田灌溉是村民们口中的“热点”。

春灌时节，说约李村灌溉作业的顺利进行，得益于全村沟渠清淤工程的实施。这是今年1月上任的高青县遴选村党支部书记樊光海带领全村党员群众干的一件大事。沟渠清淤工程共计投资12余万元，清淤疏浚4条主沟渠，长度4000余米；疏浚50余条支干渠，长度30000余米；清理土方10000余方；修建挡水墙一处，管涵桥一

处。目前，村内2500余亩土地全部实现自流灌溉，极大节省了人力物力，春灌时间缩短一半以上。

“今年春耕备耕，正值新冠肺炎疫情防控关键阶段。但春耕不等人，说约李村处于河流下游，灌溉、排涝是困扰全村的一个普遍问题，我走遍了村里的大沟小渠，到处杂草丛生，淤积严重，水利是农业的命脉，人误地一时，地误人一年，大家都想早点给自家地灌水，收获才能有保障。”樊光海说。

2月11日，樊光海组织召开村“两委”会议，会议对全面加强疫情防控工作进行安排部署，商议实施全村沟渠清淤工程。当天晚上，樊光海根据近几天的查看情况，连夜制作了清淤规划图。

说干就干，修渠现场，大型机械挥舞手臂紧张作业，樊光海扛着锨头跟村“两委”成员站在泥泞的水渠中，挖基槽、铲淤泥、铺管道、垒挡水墙……经过一周时间的奋战，条条沟渠初见模样。

汨汨清泉流到了大沟小渠，村民刨开个小口，黄河水就流进了自家麦田。

“下一步，我们将充分发挥说约李村土地资源丰富、紧邻广青路及旅游路等优势，探索实施农村经济合作组织、支部领办合作社等模式，着重强化村级班子凝聚力、加大年轻干部培养力度、提高村集体经济收入，因地制宜走出一条适合我村可持续发展的乡村振兴之路。”樊光海表示。



“云端”赏校园

近日，桓台县城南学校组织了“静美”校园云端赏活动，学校的教职工齐参与，用镜头拍摄校园春景，再由学校统一做成美篇通过云端发送给学生，家长、学生齐欣赏，不错过这2020年的校园美景。

记者 张晓宁 通讯员 孙涛 摄影报道

桓台县荆家镇东刘村开展植树绿化活动 志愿者栽200余棵乔木提升乡村“颜值”

记者 荆姝葳
通讯员 徐月明 报道

晨报讯 近日，桓台县荆家镇东刘村开展植树绿化活动。淄博市红狼应急救援队桓台大队、桓台县红十字会红盟志愿服务队以及东刘村新时代文明实践志愿服务队共30余人参与此

次活动，活动中，志愿者共栽种乔木200余棵。

挖坑、栽树、培土、修剪……植树现场，志愿者分工合作，忙得不亦乐乎。活动中，志愿者共栽种乔木200余棵。“植树补绿，村子也会变得更美更绿，参加此次植树活动，为提升乡村‘颜值’

出力，即使累点也值。”植树现场，淄博市红狼应急救援队桓台大队一名志愿者说。

为提升人居环境，东刘村共投资7万余元，买来树苗和栽种工具，并出动铲车、拖拉机、挖掘机、吊车等机械开展此次活动。

八旬老人迷路 定位器帮大忙

记者 张晓宁
通讯员 沈宁 报道

晨报讯 3月20日中午，一名80岁左右的老人走失迷路，在桓台县索镇耿桥村被热心市民发现并报警。幸而老人身上带着防走失定位器，民警通过定位器联系到老人家属，老人家属将老人接回了家。

3月20日中午，桓台县公安局索镇派出所民警接到报警电话，称在索镇耿

桥村某厨具销售店发现了一位迷路的老人。接警后，民警迅速赶到现场。老人给民警拿出了一枚刻有“谢海常”的印章，告诉民警这是他的名字。但老人言语不清，民警很难问清居住地址、家属联系方式等关键信息。

随后，细心的民警发现老人衣服内里缝着一个印有二维码的白色设备，推测可能是一个防走失定位器。于是在民警尝试操

作之后，设备那头传来一名男子的声音，经过确认该男子是老人的儿子。没多久，老人儿子赶到现场将老人接回。

警方提醒，家有年长及患有疾病的老人，家人可以给老人佩戴防走失定位器，或制作一个标有老人姓名、年龄、家人联系方式的身份牌或手环让老人带在身上，这样万一走失，可以帮助老人得到及时救助。

桓台公路事业服务中心：组织专人对公路桥梁进行“体检”

通讯员 崔丽红
记者 荆姝葳 报道

晨报讯 近日，桓台公路事业服务中心组织专人对跨越铁路线路的公路桥梁和养护大中修工程进行专项安全检查。

在张东铁路桥、铁源铁路立交桥，检查人员重点围绕桥面是否存在破损、伸缩缝是否堵塞损坏以及桥梁上部交通安全标示、防护栏和防护网是否有缺失和损坏等进行认真

检查，对发现的安全隐患进行标记。

在G205桓台段大中修工程施工现场，检查人员实地查看了施工路段及作业区域安全警示标志、施工标志规范设置情况，检查了施工现场安全防护设施是否完备、施工单位安全防护管理措施是否落实到位、机械操作人员是否严格按照安全操作规程进行施工作业等情况。

爱心捐赠不断 同心战疫不停 桓台一中附属学校学生家长不断捐赠物资

记者 张晓宁
通讯员 王鲁芹 报道

晨报讯 近日，桓台一中附属学校一年级二班学生家长巩永芳和一年级五班学生家长郝影影分别将500个口罩和50桶酒精送到了学校，希望自己的绵薄之力，助力学校的战疫工作。

疫情发生后，许多爱心人士和企业纷纷伸出援助之手，积极向学校捐赠防疫物

资，有力地帮助了学校抗击疫情。

桓台一中附属学校相关负责人表示，学校全体教师对广大家长的爱心捐赠表示真诚感谢，“同时，我们坚信，在全体学生家长和社会各界的大力支持和关心下，学校必将竭尽全力为学生复学做好防疫物资准备工作，保障师生健康，不辜负爱心人士的爱与支持。”

99分！合资品牌新车质量榜单 马自达品牌高居第一名

3月15日，《汽车之家》发布2019年乘用车新车质量报告，马自达品牌以99分高居“海外品牌国产新车(合资品牌)质量榜单”第一名。在2019年11月份美国《消费者报告》推出的汽车可靠性排行榜中，马自达品牌在42万个调查样本中，以77分高居第二名。4月30日前，2020款

MAZDA CX-5全系限时升级，18.88万元即可享2.5L车型，同时，全系车型可享24期·0利率金融贴息政策；2020世界年度车次世代MAZDA3昂克赛拉购车可享24期0利率；对于坚守在抗疫一线的广大医护人员，6月30日前购车，可享指导价2%的专项补贴。

丝毫不变形！长安马自达昂克赛拉的A柱为何这么硬？

在刚刚过去的“C-IASI中国汽车保险安全指数”碰撞测试中，长安马自达昂克赛拉以6项顶级“G”优秀评价刷爆朋友圈。而在正面25%偏置碰撞测试中，其丝毫不变形的A柱和驾驶舱更是彰显出一身“铮铮铁骨”，

拿到“G”评价，为同行树立了“坚硬”的榜样。继在北美“IIHS”拿到“Top Safety Pick+”顶级安全评价后，“创驰蓝天车辆架构技术(SKY-VA)”再次证明了在车身安全领域的技术创新与造诣。

桓台县社会保险事业中心 先行支付责令限期还款通知书送达公告

山东荣和建设工程有限公司：

我中心已于2020年1月，依法先行支付你单位职工安家贵工伤保险待遇共计51702.25元，并自2020年2月起多次向你单位经营注册地、办公租赁地送达《工伤保险先行支付责令限期还款通知书》未果。根据人力资源和社会保障部《社会保险基金先行支付暂行办法》（以下简称《办法》）第十三条第一款规定，责令你单位自收到本通知起10日内向我中心偿还已支付的工伤保险待遇。逾期不偿还，将按照《办法》第十三条第二款、第三款、第四款，第十四条规定向你单位进行追偿。限你单位自公告之日起60日内到我中心领取《工伤保险先行支付责令限期还款通知书》，逾期视为送达。

如对本通知不服，可在自收到本通知之日起六十日内向桓台县人民政府依法申请行政复议，或者在自收到本通知之日起六个月内向桓台县人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间不影响本通知执行。

特此公告。
地址：桓台县张北路1850号便民中心109号。
联系电话：0533-8225155

桓台县社会保险事业中心
2020年3月27日